

在北京剖腹产下一子 孙悦当妈自嘲是“大奶牛”

歌手孙悦5月2日于北京剖腹产顺利生下一子,7日,孙悦术后恢复迅速,比预定时间提前两天出院,在接受媒体采访时她表示儿子现在是她的一切...

口号是一切为孩子

自去年8月怀孕以来,孙悦一直深居简出,全部身心都扑在孩子身上。“毕竟是过了30岁的高龄产妇,对我来说最大压力就是孩子的健康,这也是我的最大愿望,为了孩子好,怀孕的时候完全没有了自己,只要我能做到的,他需要什么我就给什么。每天要吃五六顿饭,夜宵尤其重要,那时候我已经吃得很胖了,可是仍然坚持吃,难受我也吃。”孙悦还举了一个很小的事例充分说明“一切为了孩子”:医生说每天下午3点吃水果胎儿吸收最好,她就雷打不动按时吃,即便外出也要带上水果盒……

最终改为剖腹产

由于诸多因素,孙悦最终不能达成自己生的愿望,改为剖腹产。终于迎来5月2日的“决战”时刻,孙悦笑说一大早全家是“浩浩荡荡”陪着她住进医院的。回忆整个生产过程,孙悦历历在目,那一刻的心情也刻骨铭心:躺在手术台上看着医生护士整理手术用具,突然觉得紧张又兴奋;“怀孕以来一直盼望着这一天,每天在日记里都会写到还有多少天就能跟儿子见面,每当写到这都会有幸福感,但那种感觉是跟孩子真正见面的时候没法比的。”孙悦还乐呵呵说了一个小秘密:“好多孕妇生完,家里人就注意力全转到孩子身上,挺让人失落的,我进手术室

前没跟任何人嘱咐‘你们要等在外面等我出来’之类的话,我倒要看看到时候谁不理我了”。让孙悦感动的是,全家人守在手术室门口,老公眼里含着泪,不顾当着人不好意思,走上前抱着孙悦亲了一下:“老婆,辛苦了。”

自称是“大奶牛”

儿子顺利降生,对孙悦的考验还远未结束,母乳喂养让她遭了不少罪。她自嘲为“痛并快乐着的大奶牛”,依旧要多吃营养食品把奶喂好,等到能实现母乳和奶粉混合喂养的阶段——聊到这里,“小儒生”从睡梦中醒来哭起来,听到儿子的“召唤”,孙悦匆匆要挂电话,最后笑着扔下一句话:“奶牛又要上工啦。” 北青



车太贤结婚照

新闻链接

车太贤要做爸爸了

因主演《我的野蛮女友》一炮走红的韩国男星车太贤昨天通过事务所公布喜讯,他的太太崔锡恩已怀孕6个星期,预产期大约在明年年初。车太贤在去年6月迎娶拍拖13年的崔锡恩,两人享受近1年的二人世界后,最近终于造人成功。

据车太贤表示,他跟太太是前天到医院验证才确定有喜,开心不已的他随即公开消息,让大家分享喜悦。 综合

绯闻男友“快男”夺冠 谢娜“避嫌”不做主持

昨夜,快乐男声成都唱区10进1的比赛在长沙举行。争议选手张杰以超高人气,成为成都唱区冠军。张杰身份特殊,一方面,他是东方卫视选秀节目“我型我秀”的冠军;另一方面,他是湖南卫视当家花旦谢娜的绯闻男友。据圈内人透露,张杰的处境十分微妙,虽然他已是分赛区冠军,但以后还很难说,因为他现在所走的每一步都牵涉到湖南卫视、上腾娱乐、谢娜等方面方面的关系。

谢娜“避嫌”不做主持

谢娜与张杰的恋爱关系早已被圈内人点破,虽然两人都曾对外表示,“我们只是要好的朋友”,但两人却公开牵手拥抱,举止暧昧。一名圈内人士证实,谢娜在春节期间和张杰一起去了韩国,两人看了东方神起的演唱会,谢娜一度兴奋地大声喝彩。

昨晚的比赛,理应由谢娜主持。因为谢娜是成都分赛区的主持人,而之前长沙、南京赛区10进1比赛的主持都由分赛区主持人担当,但谢娜被换成了曹颖。湖南卫视给出的说法是:“谢娜今天正好要在广州录制《快乐大本营》节目,没空来。”但工作人员私下透露,换主持,最主要的还是出于谢娜想避嫌。

昨天,记者拨通了谢娜的手机,听那哑哑的声音,接电话的人就是谢娜,但对方却在记者说到张杰名字时,突然来了句:“我不是谢娜,是她助理。”这位“助理”表示,出于朋友情谊,谢娜已经为张杰投了票。不过,张杰对“避嫌”一说十分不屑:“没什么好避嫌的,我们是朋友关系。”

比赛刚开始,张杰深情款款地说,要把自己的歌献给“一个很重要的人Angle”,一曲唱毕,主持人问,这个“很重要的人是谁?”张杰不愿意说。但记者身旁的观众纷纷猜测:“谢娜呗。”

张杰报名快男有高参

张杰突然报名参加快乐男声,让老东家上腾娱乐措手不及,怒而翻脸。据知情人透露,张杰敢如此兵行险招,是因为有谢娜在帮助他策划,“张杰的唱功自然是很好的,但是因为他跟腾的合约问题还没解决,按道理,他是没机会的。但因为谢娜的关系,他才能在这个舞台上表现自己。所以,他的压力很大,一方面自己的前途都压在这个比赛上了,另一方面,他不能辜负谢娜。”

比赛开始前,记者赶到现场试图采访张杰,但他表现得十分紧张,彩排间隙,其他选手都坐在观众席休息,张杰却藏在舞台幕后。

天娱的王小姐告诉记者,从海选到现在,张杰的压力一直很大。直到进了成都唱区10强之后,他的心情才好一点。 快报长沙特派记者 沈梅



暴利减肥吹破天 女人减肥有多冤

一直以来,减肥市场都是暴利产品的“温床”。让胖友们吃尽了亏。爱美是女人的天性,一些不良商家借此狠宰一刀,不但骗了你的钱,还伤了你的身。暴利减肥,到底让女人有多冤?

一冤 上了暴利的当

不少消费者错误的认为,贵的东西往往是好的。于是不良商家趁虚而入,将普通减肥品的定价标得离谱。虚高的价格让胖友苦不堪言,服用一个周期下来,体重没减轻多少,钱包却瘪了。减肥成了一种奢侈,也成了胖友心中永远的痛。

二冤 上了相信明星的当

不少减肥品请明星代言,以博取胖友的信任。殊不知,羊毛出在羊身上。虚高的定价,除了不良商家赚

取外,另一部分则流进了明星的口袋。减肥就是减肥,何必用明星来唬弄人?

三冤 信了胡编概念的当

有的减肥品,就是编概念,把产品吹嘘成高科技产品。不少胖友为了瘦身,再贵也咬牙买下!可服用了后依旧没效果,胖友不禁急火攻心:减肥就是减肥,编造那么多概念干嘛!

后记: 5.1 减肥热,还是良心9快9

在刚刚结束的五一黄金周,减肥市场波澜不惊,从相关渠道获悉,减肥品卖得最好的还是9快9。不少消费者纷纷表示,现在减肥广告铺天盖地,咱老百姓选择减肥品,不看广告,不信明星,不听概念,只看效果。良心9快9,是老百姓的大品牌,值得广大胖友信赖。

夏天减肥快加油

从脸瘦到脚趾头

夏天我要穿短裙 不拖肥肉去旅行

天气慢慢变热了,想着我这一身肥肉马上就要暴露无遗就发愁。结婚纪念日快到了,老公为我准备了周密的旅行计划,可是我怎么也提不上兴致。老公看出了我的心思,给我买来了9快9,他说他们单位的女孩子都在用9快9减肥,效果好,没有副作用,还不反弹。刚服用三盒,我就瘦了一圈,小蛮腰露出来了,胳膊变得纤细,小腿紧致了……夏天出去旅行,我一定要穿上短裙,秀出自己曼妙身材。

谁说有钱才减肥 用9快9享“瘦”享“瘦”

以前只知道减肥品很贵,随便买两盒就要几十上百元,像我们普通老百姓实在是消费不起,幸好遇见9快9,百姓价格,就买来试试。

“今天我又瘦了!”“我用9快9已经瘦了不少啦!”现在单位的女孩子都在谈论9快9神奇的瘦身效果呢!

减肥新品年年有 我就要热销四年9快9

年复一年,减肥新品换了一茬又一茬,可我只相信9快9,毕竟热销四年了呀。四年前,我还是个小胖妞,每当看到减肥新品,就买来试试,可就是瘦不下来。直到朋友给我推荐了9快9,服用一个月,就瘦了不少了。现在,我依旧选择9快9来保持身材,良心9快9火爆四年,值得我们普通百姓信赖。

苹果酸片不用买 9快9免费送给你

苹果除了营养丰富,还含有一定的“多肽苹果酸脂”,阻止脂肪合成的能力非常神奇,从而具备超强的减肥效果。医学研究表明,多肽苹果酸脂是脂肪的克星,它能很好的促进代谢能力,加强身体消融脂肪、肥肉的能力,从而起到阻止脂肪合成的目的。

购买3盒9快9减肥胶囊,可获赠价值18元苹果酸片1盒。该苹果酸片正是将多肽苹果酸脂提纯后高浓缩而成的。早上空腹服1-2片苹果酸片,可阻止多余脂肪的形成,再配合9快9减肥胶囊和减肥茶,多重作用,让你轻松、快速瘦下来。

沪食健广审(文)第2007010005号

姐妹9快9 买三都送一

买3盒减肥胶囊送价值18元苹果酸片1盒
买3盒减肥茶送减肥茶1盒(5袋装)

免费订购热线
400-828-9998
手机请拨打 025-84549991
电话订购有惊喜
无锡咨询电话 82914205
我公司设在无锡广益副食品商城指定经销单位:A108号乐盛副食品商行,A251号东吴商行,B212号汇鑫保健品经营部
其他摊位所供9快9产品如有质量或仿冒等问题,我厂概不负责并追究其法律责任。
热烈祝贺9快9减肥黄金组合全面进入江苏省可的(24小时便利店)!
各大药店、超市、茶庄、商场均有销售